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Der Vorstand, bestehend aus Robert Schaddach, Ingo Freund und Ladina Weber, wird eng unterstützt von Rolf Weber und Werner Philipp.

Etliche Vorstandstreffen haben im Berichtszeitraum stattgefunden.

Der Verein hatte zum Ende des Jahres 21 Mitglieder.

Kurz vor Fertigstellung des Denkzeichens erreichte uns ein Baustopp der Wasserbehörde. 
Sie meinte, die Uferwand sei nicht mehr standsicher. Dieser Baustopp zog sich über das ganze 
Jahr 2023 hin. Mehrere Gutachten wurden gefertigt. Die bauende Knobelsdorff-Schule zog ihre Baustelleneinrichtung samt Kran dann im Herbst ab, so dass nur noch ein Zaun die Anlage ummantelte.

Mit den Fördergebern konnte eine Verlängerung des Projektzeitraumes bis Ende 2024 erreicht werden. Wir arbeiteten an der Aufhebung des Baustopps und hoffen nun auf das Frühjahr 2024.

Herzlichen Dank an unser Planungsbüro Plafond, Frau Ingrid Grünheid und Herr Marco Eltner. Außerdem danken wir dem Sohn von Ingo Freund, Larry Freund, für das Pflegen der Internetseite. 

Wir hatten für Werner Philipp, auf Grund seiner Verdienste für Grünau und dem Wassersport, einen Antrag beim Bundespräsidenten gestellt, ihn mit dem Bundesverdienstkreuz zu ehren. 
Unterstützt haben den Antrag der Bezirksbürgermeister, Oliver Igel, der stellv. LSB Präsident Karsten Finger, Frau Dr. Springmann vom Sportmuseum  und die damaligen Abgeordneten Stefan Förster und Robert Schaddach. Ulrich Kastner, als Pfarrer, gehörte auch zu den Unterstützern. 
Leider haben wir in 2023 nichts von unserem Antrag gehört. Nur immer wieder … „Es dauert noch.“

Idee: am Tag des Denkmals einen Stand am Sportdenkmalplatz zu machen und etwas zu informieren wie der Baustand mit dem Denkzeichen Wassersport ist. Wir hoffen auch, dass wir im neuen Wassersportmuseum einen kleinen Platz bekommen.

Zur Weihnachtszeit bereitete Ladina Weber, wie alle Jahre, eine kleine Aufmerksamkeit für alle Mitglieder vor.
Allen Mitgliedern ein Dank für die Unterstützung im vergangenen Geschäftsjahr 2023.
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